

Élménybeszámoló Spanyolország,

Kedden érkeztünk repülővel, amit nagyon élveztem, mert csodálatos volt a kilátás. A szállásra körülbelül este fél tizenkettőkor értünk. Szerdán elmentünk megnézni a szalonokat, ahol nagyon kedvesek és megértőek voltak velünk. Másnap már dolgoztunk és meglepően gyorsan elment a nap. Minden este ki szoktunk menni a városba, mert itt 20:00 óra után van élet. Nagyon sok bolt közel van hozzánk, ami nagyon jó.

A programszervezők, akik az Europe Connexion munkatársai, nagyon aranyosak és segítőkészek. Rengeteg programot szerveztek eddig. Elmentünk az egyik nap megnézni a híres városi látnivalókat, pátiók (belső udvaros kertek). Ez követő nap elvittek minket megnézni a palotát, római hidat. Egyik nap szobrokat kellett keresnünk, és amelyik csoport többet talált az ajándékot kapott: az a csoport nyert, amelyikbe én is benne voltam. Egy péntek délutánon játékos, vizes programunk volt, amit mindenki nagyon élvezett. Vannak spanyol óráink, ahol új szavakat és kifejezéseket tanulunk meg spanyolul (összesen 5 óra).

Sok új dolgot tanultunk meg szakmailag. Július 11-én az egyik női alkalmazott a szalonban felajánlotta, hogy megcsinálják a hajamat. Én mondtam, hogy ha lehet, akkor csinálják. Befestették barnára, majd Roland megmosta és beszárította. Már a hajmosásnál nagyon vártam, hogy lássam a végeredményt. A végeredmény nagyon tetszett. Az egyik alkalommal, mikor volt egy kis időnk, a főnökünk megmutatott néhány érdekes dolgot a szalonban, mint pl. melír választó fésű, hideghajvasaló. Mikor Szabi, Zsolti és Peti átjött abba a szalonba, ahol Roland és én vagyok, akkor sok dolgot nekünk kellett megmutatnunk, de nagyon gyorsan beilleszkedtek. Az egyik keddi napon elvittem a szalonba a magyar ajándécsomagot, amibe magyar csokik, édességek és fűszerek voltak. Ezzel szerettem volna megköszönni, hogy eddig foglalkoztak velem. Nagyon örültek, aminek én még jobban örültem, hisz én sokkal jobban szeretek adni, mint kapni.

Pénteken Vanda születésnapját tartottuk meg. Az Europe Connexion munkatársaival együtt meglepetés bulit szerveztünk neki, ami sikeres volt. Mi apró ajándékkal leptük meg őt, az Europe Connexion tagjai pedig egy tortával.

Az utolsó szombati napon elmentünk az Aquaparkba, ami csodás hely volt, sok csúszdával. Mindenki nagyon élvezte a hőségben a strandolást. Az utolsó vasárnapunkon, meghívtak minket az Europe Connexion tagjai egy piknikre, ahol beszélgettünk és játszottunk. Hétfőn elmentünk dolgozni, ahol elbúcsúztunk a főnökunktől és az ott dolgozóktól. Megköszöntük a munkájukat, hogy eddig foglalkoztak velünk.

Még aznap elkezdtünk bepakolni a bőröndbe és takarítottunk a szobában. Kedden reggel még elmentünk egy utolsó sétára a városba, majd 12 órakor el kellett hagynunk a szobánkat, és 16:00-kor indultunk el busszal Málagába a reptérre. A bőrönd leadásáig körbenéztünk a reptér körül, majd elindultunk. Nagyon rossz volt elhagyni mind Spanyolországot, mind Córdobát, mert sok új látnivalót és tanulnivalót kaptunk. Én nagyon sok új baráttra tettem szert, amiért nagyon hálás vagyok. Ha lenne választásom, hogy Spanyolországon belül melyik városba mennék szívesen, akkor biztosan Córdobát választanám.

Córdoba, 2023.06.27-07.25.

Sirkó Angelika Julianna

tanuló

